

致省驻周和全市新闻工作者的慰问信

省驻周和全市新闻工作者：

在全市上下深入学习贯彻党的二十届三中全会精神之际，我们迎来了第二十五个中国记者节。值此，谨向省驻周和全市新闻工作者致以节日的祝贺！向为周口新闻事业作出重要贡献的老新闻工作者致以崇高的敬意和诚挚的问候！向长期关心和支持周口发展的各级新闻单位表示衷心的感谢！

一年来，省驻周和全市广大新闻工作者坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，牢记领袖嘱托，坚定政治立场，胸怀“国之大者”，全面做好学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神、庆祝中华人民共和国成立75周年、推进中国式现代化建设、推动经济社会高质量发展等重大主题报道，精心策划全市“两会”、临港经济发展、重点产业链协同发展、“三个一批”项目建设、率先建成农业强市、全国文明城市创建、申报历史文化名城等重点报道，奏响了牢记领袖嘱托、矢志奋进出彩的时代强音。一年来，你们认真践行“四力”要求，或是扎根基层、深入

一线采写沾泥土、带露珠、冒热气的鲜活故事，或是闻令而动、奔赴现场用笔触、镜头、声音传递真情实感，或是不分昼夜、坚守岗位编织岁月经纬、诠释敬业担当，你们应时代大势、执如椽巨笔，用一篇篇力透纸背的精品报道，见证并记录了“临港新城、开放前沿”的时代巨变和“道德名城、魅力周口”的华彩新生。一年来，你们心怀满腔赤诚，全力用心、用情、用智传递群众声音，记录民生民情，颂扬至真至善，助力发展进步，展示了新闻人高度的社会责任感和良好的职业道德，为中国式现代化建设周口实践营造了良好舆论氛围。

征程万里风正劲，笔力千钧绘新篇。当前，我们正值由农业大市迈向工业强市，谱写中国式现代化建设周口实践新篇章的关键时期。希望省驻周和全市广大新闻工作者始终高举中国特色社会主义伟大旗帜，时刻牢记习近平总书记对新时代党的新闻舆论工作的谆谆教导，深入学习领会党的二十届三中全会精神以及关于“推进主流媒体系统性变革”的部署要求，围绕周口经济社会高质量发展大局，在提升新闻舆论传播

力上下功夫，更新思维理念，依托新兴技术，更新报道呈现方式；在提升新闻舆论引导力上下功夫，提供及时、真实、客观、准确的新闻报道，呈现更全面的解读视角；在提升新闻舆论影响力上下功夫，遵循新闻规律，强化优质新闻内容生产，充分挖掘新闻“富矿”，打造更多叫得响、立得住、传得开的融媒体精品，不断增强脚力、眼力、脑力、笔力，书写好周口经济社会高质量发展的时代故事、记录好千万周口儿女共赴美好生活的奋斗故事、讲述好百姓群众身边的暖心故事，激励全市广大干部群众锐意进取、攻坚克难、真抓实干，保持“人一之、我十之”的竞进姿态和“一天当作两天用”的拼抢状态，锚定目标、加压奋进，奋力开创周口进一步全面深化改革新局面，谱写新时代新征程周口高质量跨越发展的绚丽篇章。

祝广大新闻工作者节日快乐，身体健康，工作顺利，阖家幸福！

中共周口市委
周口市人民政府
2024年11月8日

省技能竞赛 我市获佳绩



11月4日，周口市代表队队员张佳佳代表全省参赛选手进行宣誓。11月4日至5日，河南省第四届全科医生技能竞赛在河南科技大学第一附属医院举办。周口市代表队荣获团体二等奖；鹿邑县人民医院任妮、项城市卫校中西医结合医院程芳获个人三等奖；周口市中心医院张佳佳获优秀奖。

记者 刘伟 摄

规划停车区域 优化景区环境



为优化关帝庙历史街区环境，方便市民停放非机动车，11月7日，川汇区域管局组织人员在景区周边喷涂非机动车停放标识，方便市民和游客停放非机动车。

记者 沈湛 摄

“安全岛”上有风景



近日，位于市中心城区中州大道与文昌大道交叉口的“安全岛”绿化完成后，让不少市民眼前一亮。“安全岛”不仅守护着市民出行安全，岛上种植的花草也呈现出一方微型景观，让行人过马路时也能欣赏到风景。

记者 杜营营 摄

立冬已至 呼吸道疾病进入高发期

两企业价值百余万元药品捐赠市慈善联合总会

□记者 窦娜

本报讯 为助力我市医疗事业发展，11月7日上午，石家庄以岭药业股份有限公司、重庆医药集团郸城有限公司向周口市慈善联合总会捐赠9.6万盒连花清瘟胶囊，价值106余万元。

捐赠仪式上，周口市慈善联合总会相关负责人向企业代表颁发捐赠证书，并对捐赠企业表示衷心感谢。该负责人表示，将严格按照捐赠物资管理办

法，管理好、使用好捐赠药品，通过义诊、送药上门等方式，免费发放给有需求的群众，防范季节性流感。同时，也欢迎社会各界共同监督捐赠药品发放情况，保障捐赠药品的有效使用。

立冬已至，气温逐渐下降，呼吸道疾病进入高发期。石家庄以岭药业股份有限公司、重庆医药集团郸城有限公司始终心系百姓健康，承担医药企业社会责任，传递温暖、奉献爱心，为我市慈善事业发展注入新的活力。